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Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire de 

l’AROPA de Franche-Comté du jeudi 8 avril 2021 à huis clos  
suite pandémie COVID 19, 

 
 
 

Le 8 avril 2021, les adhérents de l’AROPA de FRANCHE COMTE, régulièrement convoqués 
par courrier et par mail en date du 17 mars par le Président afin de délibérer sur les points 
prévus à l’ordre du jour. Le quorum est de 154 adhérents (1/5 des membres cotisés en 2020) 
est atteint ; 235 voix présentes sur un total de 768 voix  
 
 
 

Les raisons qui sont à l’origine du projet de modification des statuts de l’AROPA-FC 
 

Pourquoi un changement de nom pour la FNAROPA et AROPA FRANCHE-COMTE ? 
 
Ce changement de nom et de logo, n’est pas une fantaisie, mais le fruit d'une longue 
réflexion, avec, en toile de fond, une projection vers l’avenir. 
Il s’agit, sans renier les origines de l’association, de coller à la réalité des retraités 
d’aujourd’hui, qui aspirent à une place reconnue dans la société et à une plus grande 
visibilité. 
 
Initiativ’Retraite : un nom qui traduit bien l’énergie déployée, pour mener à bien toutes nos 
actions pour défendre les intérêts et le pouvoir d’achat des retraités, communiquer 
largement, accompagner les adhérents. 
 
Parallèlement, à la démarche d’ouverture qui a été entreprise pour accueillir les 
retraités du monde rural qui partagent les mêmes valeurs que nous, Initiativ’Retraite 
rassemblera tous ces retraités sous le même vocable, avec la base solide que nous 
constituons et sera une force représentative, significative, lors des négociations avec 
les pouvoirs publics et nos potentiels partenaires. 
En résumé, ce nouveau nom marque la volonté d’ouverture et exprime la 
détermination à être acteurs du futur. 
 
Le logo a également évolué, plus moderne et plus dynamique, (voir ci-dessous) en 
cohérence avec l’image que nous voulons donner. 
Le choix du logo a été guidé par l’expression du mouvement et de l’énergie. La couleur 
verte, c’est la continuité : « ne pas renier ses origines et affirmer être fiers de son 
Histoire ». De plus, c’est la cohérence avec le Chêne Vert, notre revue nationale 
d’information. 
L’ensemble, nom et logo, illustre bien l’énergie que peut déployer une association de 
retraités actifs, bien décidée à prendre sa place dans une société en pleine mutation. 
Concrètement le logo de notre association régionale sera issu du logo national mais il 
fera apparaître nos 4 départements constituant la Franche-Comté. 
 
Nous vous proposons donc de nous inscrire dans cette démarche en retenant ce 
nouveau logo par votre vote au cours de cette assemblée extraordinaire, dans le 
prolongement de la décision prise par notre Fédération. 
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Restons fiers de nos origines et de notre histoire ! 

 
EN CONCLUSION : Voilà pourquoi chers adhérents nous soumettons à votre vote les 

résolutions pour modification des statuts  de notre association. 

Le Président  

Jean-François POISOT 

 

Vote des résolutions soumises 
à l’assemblée générale extraordinaire du 8 avril 2021. 

 

1ère Résolution 
Modification du titre1 l’article 2 des statuts :  « dénomination ». 
 

Ancienne rédaction : 
 
Association de retraités des organismes professionnels et entreprises agricoles et ruraux de 
Franche-Comté. 

Sigle : AROPA-FC 
 

Le Conseil d’administration propose aux membres de l’assemblée générale la nouvelle 
dénomination suivante : 
 

Nouvelle rédaction : 

 
INITIATIV’ RETRAITE Franche-Comté. 

 
Nouveau sigle : 

 



3 

 
 

2ème Résolution 
Formalités 

 

 Les membres de l’Assemblée générale donnent, à l’unanimité, Pouvoir au Président ou à 
défaut au secrétaire pour effectuer toutes déclarations et formalités relatives à la présente 
assemblée.  
 
 

Vote des 2 résolutions proposées par le conseil d’administration par  

218 adhérents « pour » sur 235 exprimés 

soit plus des 2/3 des suffrages exprimés (157 art 15 des statuts) sur 768 adhérents au 

31/12/2020. 

Les 2 résolutions présentées sont donc adoptées 

 
Le Président  Le Secrétaire  L’Assesseur  L’Assesseur 
J-F POISOT  G VIENNET   S PERNOT  B VENET 

 


